

### 发示爱信息遭拒绝 聊天想说啥就说啥?

小李在朋友聚会上认识了小爱,并添加了微信。因为对小爱很有好感,他每天都发很多信息给小爱。

小爱对小李表示拒绝,小李仍坚持发消息,且内容很暧昧,甚至不雅。更过分的是,小李在两人共同的朋友群里自称是小爱的准男友,在被小爱删好友之后,还直接在群里给小爱发暧昧、不雅信息。小李的行为对小爱造成了严重的负面影响,制止未果的情况下,小爱开始害怕、失眠,甚至有些抑郁,心理状态极不稳定。

小爱的闺蜜知晓后,找到小李要求其赔礼道歉,并且停止发信息的行为。小李仍我行我素。

### ○ 聂律师认为

《中华人民共和国民法典》第一千零四十四条规定,自然人享有健康权。自然人的身心健康受法律保护。任何组织或者个人不得侵害他人的健康权。

自然人的健康权不止包括身体健康,还包括心理健康。两者都是正常生活的基础。小李频繁向小爱发送不良信息,被拒绝仍不停止,导致小爱心理健康受到损害。小李的行为侵害了小爱的健康权,应当立即停止侵权行为,并且向小爱赔礼道歉。如果小爱需要医疗帮助的,相应的费用也应当由小李承担。



扫二维码,关注聂炜律师团队公众号。

聂炜律师团队每天在线及时为您提供法律咨询。

咨询电话:  
聂炜律师,13973309857  
张倩律师,18273396450  
联系邮箱:421107511@qq.com  
律师事务所地址:株洲市天元区庐山路323号明峰银座1栋1402

## 利用抵用券漏洞 非法获利30余万元 17名男子电商平台“薅羊毛”被抓



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 实习生/孟兰 通讯员/唐卫星)“薅羊毛”犯法吗?一般情况下,正常地使用商家优惠,“薅羊毛”是没有问题的。但是,通过不正当途径“薅羊毛”,恶意利用电商平台漏洞来获取非法利益,那就涉及违法犯罪。

近日,经开公安分局龙头铺派出所联合分局经侦与网安中队等部门,破获一起以“薅羊毛”式手段骗取某电商平台财物的诈骗案件,一举抓获犯罪嫌疑人17名,有力地震慑了不法分子。

据查,今年初,倪某同朋友唐某等人分别在株洲天元区、云龙示范区等地开设工作室,并招聘吴某、李某等人作为刷单员,在某电商平台开设不同类型的拼购店23家。

倪某等人开设的这些店铺,实际上均无真实商品。他们“另辟蹊径”,通过购买大量手机号码,以验证码形式注册电商平台个人账户,然后领取消费优惠券后,又进入自己注册的店铺,使用优惠券折抵进行虚假消费。交易



▲警方抓获的犯罪嫌疑人和查获的作案工具。通讯员供图

生成后,再使用一系列虚拟软件,虚构交易流程,骗取优惠券补贴金额。

根据犯罪嫌疑人倪某等人交代,在2021年4月到6月,该犯罪团伙以“薅羊毛”式的刷单,通过注册的23家拼购店进行虚假交易,共骗取某电商平台个人账户优惠券补贴30余万元。

目前,倪某、唐某等17名犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事拘留措施,案件还在进一步办理中。

民警提醒市民,对于“薅羊毛”这种新型的违法犯罪行为,不仅对电商平台经营者的发展不利,也损害了消费者的利益,更扰乱了正常的市场竞争秩序。对于个人,也要做到不轻信、不透露、不贪财、不转账,注意保护个人资料信息,不可随意注册填写自己的身份证号和手机号码以及银行卡等私人信息。

## 退伍不褪色! 退役消防员危急时刻显担当



▲消防员协力救出被困司机。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/兰晶亮)9月22日下午2时许,茶陵县平水镇仙人湾大桥发生一起3车碰撞事故,数人被困受伤。危急时刻,大巴车上一名退伍消防员临危不乱,准确地说出事发地,并指挥受伤乘客不要慌乱、原地待援,为救援赢得了时间。

当天下午2时47分,紫阳街消防站消防员、医护人员赶到现场,发现一辆厢式货车因为操作不慎与一大巴车相撞后,又与一辆商务车发生刮擦,造成大巴车和商务车多人受伤。厢式货

车司机被困驾驶室,且油箱开始漏油,情况危急。

消防员立即协助120转移受伤群众,并将被困司机救出。下午3时16分,所有受伤乘客全部救出,并未出现较大伤情。

据了解,报警人名叫谭全明,曾在郴州消防支队服役两年。“当时,我的额头和手肘受到猛烈撞击,几秒钟后,我回过神来,第一时间报警求助。”谭全明回忆称,遇到险情时,自己的直觉就是先救人,自己的伤根本无暇顾及。

目前,事故具体原因还在进一步调查中。

### 交通问题顽瘴痼疾 集中整治

#### 车上多一人 也是超员载客

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹)近期超员载客、非法营运等现象有所抬头。为此,省高警局株洲支队组织警力进行专项整治。仅9月19日夜里到20日上午,在武深高速攸县路段,民警就查获3起涉嫌非法营运。

19日晚上8时许,在武深高速公路攸县东收费站,一辆车牌号为湘B\*\*\*6的小型普通客车被高速交警攸县大队民警查获。经查,该车当天从株洲拉客前往攸县,驾驶员向每位乘客收取了60元-70元不等的费用。该车核载7人,实载8人,超员1人,驾驶员被处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

20日7时30分许,在武深高速公路钟佳桥收费站,一辆车牌号为湘B\*\*\*1的小型普通客车因非法营运,核载7人,实载8人,被民警处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。一个小时后,在武深高速公路攸县东收费站,又有一辆“黑客运”被执勤民警查获。

因涉嫌非法营运,以上3起案件已移交当地运管部门做进一步处理。

## 国庆秋色大环线,邂逅大漠胡杨 兰州张掖双飞6日游

有人说“没看过胡杨林的人,生命中的秋天就少了一种色彩!”国庆长假,一起漫步辉煌的金秋胡杨林,捕捉千姿百态的胡杨美景。人在画里,画在景中,一切都美的那么震撼。



▲大漠胡杨林

### 报名事项

#### 费用、团期

2680元;2021年9月16日—27日天天发、10月6日—15日天天发+300元/人;

3680元;2021年9月28日—10月5日天天发,全程零自费。

#### 咨询热线

17872384296

本线路由湖南光大国际旅行社有限公司株洲未来云环球中心(L-HUN-CJ00009)提供

### 大漠胡杨林

大漠胡杨林景区占地面积15万平方米,集沙漠、弱水、红柳、怪树、胡杨林于一体,拥有神奇的自然景观和独特的地域文化,堪称大漠“明珠”。异形地标游客中心、5星级自驾车营地、大漠行宫、土尔扈特人家、大漠田园、水境胡杨、弱水河畔、大漠驿站、胡杨岛、红柳湾点缀其间,构成一幅优美的天然画卷。大漠胡杨景区,给你一个崭新的视角,让你全方位体验胡杨美景。

### 古居延泽

欣赏日出,在古居延泽的栈桥上,放眼四周,高山、沙漠、戈壁尽收眼底,脚下则是一片水泽,碧水微澜、芦苇堆金、水鸟翱翔,构成了一幅美丽的富有西北特色的风景画。这片戈壁沙漠中的绿洲,在历史上赫赫有名,既有老子出关的传说,也有汉时名将霍去病泽畔饮马的记述。

(文/刘春华整理 图/光大旅行社)



▲张掖丹霞国家地质公园

### 部分景点介绍

#### 张掖丹霞国家地质公园

张掖丹霞地貌奇观形成于600万年前,位于张掖市临泽、肃南两县境内。张掖丹霞主要由红色砾石、砂岩和泥岩组成,游客在景区内能看到数以千计的悬崖、山峦呈现出鲜艳的丹红色和红褐色,特别是在阳光的照耀下,各处造型奇特的山地丘陵色彩斑斓、气势磅礴。张掖丹霞景区还是张艺谋的电影《三枪拍案惊奇》、知名电视剧《神探狄仁杰》的外景地。

#### 丹霞口小镇

丹霞口旅游度假小镇是央视扶贫大剧《一个都不能少》的取景地之一,是剧中“石头城”原型,也是丝绸之路上一家具有江南风韵的人文体验度极高的综合性旅游度假小镇。步入其中,食肆酒家林立,小桥流水,篱笆阡陌,融古典典雅和清新明快于一体,处处皆可入画。小镇集河西特色美食、精品民宿、街头氛围演艺、宋明清民俗展示于一体,带给您别致的一站式体验。

#### 大漠西怪树林

大漠西怪树林占地6.7万平方米,分为梭梭林种植体验区、芙蓉挖掘体验区、怪树林观光区、沙漠穿越体验区、沙雕沙画艺术体验区,是大片原始胡杨林枯死后所留下的残根枯枝而形成的。进入基地,首先体验蒙古族特色迎宾仪式献哈达、喝下马酒,随后由五一劳动奖章获得者嘎布老人向大家讲述生态治理历程。进入梭梭林种植体验区,认养梭梭树为生态治理做贡献,后进入怪树林观光区,感受这震撼人心的生命景观。



▲大漠西怪树林



▲丹霞口小镇



盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888 28838999

本案由株洲日报社传媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号)